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Anwendungsfall
Verwandeln Sie Ihr Intranet oder Ihre Mitarbeiter-App mit unserem 
leistungsstarken Quiz-Plugin zu einem Engagement-Hub! Entwickelt, um 
Mitarbeiter zu motivieren und die Teilnahme zu fördern, ist dieses Tool perfekt 
für Wettbewerbe, E-Learning und vieles mehr. 

Ob Sie das Engagement Ihrer Mitarbeiter steigern oder Schulungen 
durchführen möchten, unser Quiz-Plugin macht es einfach, unterhaltsam und 
effektiv.

Funktionen
• Unbegrenzte Fragen und anpassbares Feedback: Passen Sie Quizfragen an 

Ihre Bedürfnisse an und geben Sie personalisiertes Feedback für ein 
besseres Engagement. 

• Teilnehmer-Ranking (optional): Motivieren Sie Ihre Mitarbeiter zu einem 
freundschaftlichen Wettstreit durch eine Rangliste am Ende des Quiz.

• Anonyme / einmalige Teilnahme: Passgenaue & flexible Teilnahmeoptionen
• CSV-Export für Ergebnisse: Analysieren Sie Quizdaten einfach mit 

exportierbaren Ergebnissen für umsetzbare Erkenntnisse.
• Zufallsmodus und Vorlagen: Halten Sie Quizze mit zufälliger Fragenauswahl 

dynamisch und sparen Sie Zeit mit vorgefertigten Vorlagen.
• Geplante Aktivierung: Planen Sie Quiz mit Start-/Enddaten, um sie mit 

Kampagnen, Schulungen oder Veranstaltungen zu verbinden.
• Multi-Quiz Ranglisten-Wigdet für Kampagnen & Gamification

Plugin Quiz.
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Release Notes – Quiz 4.0 - Übersicht.

§ Verbesserte Editor-Usability für anonymen Modus

§ Transparenz bei Profilfeldern im anonymen Modus

VERBESSERUNGEN
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§ Quiz Plugin UI/UX Redesign

§ Multi-Quiz Rangliste* für Kampagnen & Gamification (Widget)

NEUERUNGEN

*Funktion aktuell nur für Staffbase Plattform verfügbar



01 Neue Funktionen.
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Quiz Plugin UI/UX Redesign.

🎨 Komplettes Redesign des Quiz-Plugins

Wir haben das Quiz-Plugin umfassend überarbeitet, um eine modernere, intuitivere und konsistentere 
Nutzererfahrung zu schaffen.

Das neue Design verbessert sowohl die Teilnahme an Quizzen als auch die Konfiguration und Verwaltung 
für Redakteure. Dadurch werden Interaktionen klarer, verständlicher und insgesamt 
benutzerfreundlicher.

Was ist neu?

§ Modernisierte Benutzeroberfläche, inkl. Überarbeitung der Ranglisten-Ansicht

§ Verbesserter Teilnahme-Flow für eine intuitivere Quiz-Erfahrung

§ Verbesserte Lesbarkeit und Nutzerführung auf verschiedenen Endgeräten

Mehrwert & Vorteile

§ Höhere Nutzerbeteiligung durch eine klarere und ansprechendere Benutzerführung

§ Verbesserte Usability und höhere Akzeptanz von Quiz- und Beteiligungsformaten

Auswirkungen

Das Redesign betrifft sowohl:

§ Endnutzer, die an Quizzen teilnehmen
§ Redakteure/Administratoren, die Quiz-Inhalte konfigurieren und verwalten

Bestehende Quizze bleiben weiterhin funktionsfähig. Es sind keine Migrationsschritte erforderlich.
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Redesign - Startseite.
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Startseite – Neues Design & vereinfachte 
Konfiguration

§ Bilder werden nun auf Desktop und Mobile konsistent 
oberhalb des Inhalts dargestellt

§ Einheitliches Bildverhalten über alle Views hinweg für 
ein konsistentes Nutzungserlebnis

§ Empfohlenes Bildformat: 16:9 mit zentral platziertem 
Fokusbereich

§ Vereinfachte Konfiguration durch Reduzierung auf ein 
zentrales Inhaltsfeld

§ keine separaten Felder für Titel oder Überschriften 
mehr notwendig

§ Flexible Gestaltung und Strukturierung der Inhalte 
über Formatierungen möglich
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Redesign - Fragenseite.
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Fragen-Seite – Neues Design & verbesserte 
Nutzerführung

§ Konsistente Bilddarstellung oberhalb des Inhalts auf 
Desktop und Mobile

§ Moderneres Design für bessere Lesbarkeit und Fokus

§ Fortschrittsbalken ersetzt durch eine kompakte 
Anzeige wie „Frage 2 von 3“

§ Antworttexte werden nicht mehr abgeschnitten und 
vollständig dargestellt; Empfehlung: 
Antwortoptionen weiterhin möglichst kompakt 
halten, insbesondere bei Fragen mit Zeitlimit

§ Antwort-Feedback (falls konfiguriert) wird nun auf 
einer separaten Zwischenseite angezeigt

§ Klarere Trennung zwischen Antwortabgabe und 
Feedback für eine bessere Nutzerführung
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Redesign - Auswertung.
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Punkteauswertung – Neues Design & verbessertes 
Feedback

§ Modernisierte Konfetti-Animation für ein 
emotionaleres und motivierenderes Nutzererlebnis

§ Verbesserte Darstellung des punkteabhängigen 
Feedbacks auf Desktop und Mobile

§ Klarere Trennung zwischen Punktestand und 
allgemeinem Feedback

§ Bessere Lesbarkeit und übersichtlichere Darstellung 
der Ergebnisse

§ Moderneres und konsistentes Design
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Redesign – Ergebnisauswertung und Rangliste.
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Ergebnisauswertung & Rangliste – Neues Design

§ Die Rangliste ist nun standardmäßig die erste 
Ansicht nach Abschluss des Quiz

§ Vollständig überarbeitete Rangliste mit neuer Bühne 
für die Top 3 Platzierungen

§ Emotionalere und motivierendere Darstellung der 
Ergebnisse

§ Modernisierte Ergebnisauswertung mit Übersicht 
aller Fragen und richtigen Antworten (sofern 
aktiviert)

§ Klarere Struktur und bessere Lesbarkeit der 
Auswertung

§ Konsistentes und modernes Design
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Multi-Quiz Rangliste* für Kampagnen & Gamification (Widget).

Mit der neuen Multi-Quiz Rangliste können erstmals mehrere Quiz-Instanzen in einer 
gemeinsamen Rangliste zusammengeführt werden. Dadurch eignet sich das Quiz-
Plugin ideal für langfristige Kampagnen und Gamification-Szenarien, beispielsweise 
für regelmäßige Quiz-Serien über mehrere Wochen oder Monate hinweg.

Teilnehmer sammeln Punkte über verschiedene Quizze hinweg und sehen jederzeit 
ihre Gesamtpunktzahl sowie ihre aktuelle Platzierung.

Highlights

§ Neues Widget für gemeinsame Ranglisten über mehrere
Quiz-Instanzen, nutzbar auf Staffbase Seiten

§ Summierung aller Punkte eines Nutzers über ausgewählte
Quizze hinweg

§ Anzeige der Gesamtplatzierung basierend auf den
gesammelten Punkten

§ Eigene Platzierung bleibt sichtbar, auch außerhalb der
Top-Platzierungen

Vorteile für Redakteure

§ Flexible Auswahl der enthaltenen Quiz-Instanzen

§ Konfigurierbare Highlight-Farbe

§ Optionaler Titel und Beschreibung für Kampagnen möglich
§ Einfache Integration als Widget innerhalb von Staffbase
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Verbesserungen.
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Verbesserte Editor-Usability für anonymen Modus.

Die Konfiguration des anonymen Modus in Quizzen wurde übersichtlicher gestaltet. Die Auswahl der 
Profilfelder ist nun standardmäßig kompakt und eingeklappt dargestellt, wodurch unnötiges 
Scrollen reduziert wird. Einzelne Profilfelder können bei Bedarf weiterhin komfortabel über einen 
ausklappbaren Bereich konfiguriert werden.

Transparenz bei Profilfeldern im anonymen Modus.

Die Einwilligungsabfrage im anonymen Quizmodus wurde verbessert, um mehr Transparenz für 
Nutzer zu schaffen. Profilfelder werden nun inklusive ihres aktuellen Wertes angezeigt, sodass 
Nutzer klar nachvollziehen können, welche Informationen verarbeitet werden.

Die Darstellung erfolgt übersichtlich im Format „Feldname: Wert“ und verbessert damit die 
Verständlichkeit und Nachvollziehbarkeit der Datennutzung.



Weitere Fragen?

Weitere interessante Infos sowie Kontaktmöglichkeiten 
finden Sie hier: https://employee-experience-store.com/  

Unser Team hilft Ihnen gern weiter!

ees-support@telekom.de 
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